



В Свердловской области местный житель обвиняется в покушении на убийство малолетней (ФОТО, ВИДЕО)



Вечером 22 июня 2022 года в селе Нижняя Синячиха Алапаевского района неустановленное на тот момент лицо произвело выстрел из огнестрельного оружия в голову 10-летней девочке, которая вместе со своими друзьями играла у одного из домов по улице Красноармейской в указанном населённом пункте. В результате пострадавшей было причинено тяжёлое ранение, с которым она вскоре доставлена в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.

По факту случившегося следственным отделом по г.Алапаевск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). Для расследования уголовного дела по указанию руководства регионального следственного управления СКР сформирована следственная группа, в которую, помимо сотрудников территориального отдела



СКР, вошли следователи-криминалисты отдела криминалистики СУ СКР по Свердловской области. Кроме того, для оказания практической помощи в расследовании на место происшествия прибыли представители отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. Деятельность следственной группы непосредственно на месте координировал заместитель руководителя следственного управления.

В рамках расследования установлены и допрошены непосредственные очевидцы случившегося, с которыми проведены проверки их показаний на месте, что позволило определить сектор, из которого мог быть произведён выстрел. Отработывая указанный сектор, в том числе с применением современной криминалистической техники, следователи и оперативники в одном из частных дворов обнаружили предмет (гильзу), свидетельствующий о недавнем применении огнестрельного оружия в данном месте. По обнаруженному вещественному доказательству была назначена комплексная судебная экспертиза. В дальнейшем именно результаты этого исследования, проведённого в кратчайшие сроки, позволили сделать вывод о причастности к содеянному конкретного лица. Им оказался 49-летний местный житель, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности. По месту жительства данного гражданина проведён обыск с целью обнаружения и изъятия предметов, имеющих значение для расследования. В отношении гражданина проведено психофизиологическое исследование с применением полиграфа. Под тяжестью собранных следствием доказательств мужчина признался в содеянном, пояснив, что из имеющегося у него мелкокалиберного оружия он стрелял по птице, не видя игравших вдалеке детей. Сейчас выдвинутая им версия, в числе других, тщательно проверяется. С гражданином проведена проверка показаний на месте. Ему уже предъявлено обвинение. Судом по ходатайству следователя СК в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу следствием СКР продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела находится на контроле Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководства регионального СК России.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



25 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1700910>